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	Misiunea programului de studii
	Misiunea în plan didactic 
	Specializarea master IRMSSM se bazeaza pe cerintele actuale din domeniul sanatatii, securitatii in munca si inspectiei muncii, fiind receptiva la schimbarile legislative din domeniu, aliniindu-se continuu la prevederile normative internationale si ale U.E. Asigura formarea profesionala superioara a participantilor in domeniul ingineriei mecanice, in scopul dezvoltarii personale si inserției profesionale pe piata muncii, in vederea acumularii de cunostinte avansate si formarii de abilitati si deprinderi specifice cercetatorilor, formatorilor si specialistilor de inalta clasa specializati din domeniul sanatatii, securitatii in munca, oferind o serie de discipline indispensabile trecerii la pasul urmator: studiile doctorale. 

	
	Misiunea în planul cercetării științifice
	La nivel strategic, acest program de studii urmareste formarea de specialisti cu abilitati in domeniul IRMSSM, prin insusirea metodelor principale de evaluare a riscurilor in munca, cu implicatii asupra mediului de afaceri; deprinderi pentru analiza factorilor de risc, metode de prevenire a accidentelor, abordari sistemice ale specificului sistemului de securitate a muncii. Programul urmareste formarea unor aptitudini de cercetatori de înalta clasa prin însusirea metodologiei de cercetare stiintifica, probarea acestora prin participarea efectiva la transferul de cunoastere prin cercetare stiintifica avansata, dezvoltare si inovare catre mediul academic local sau extern si catre societate, in plan local, regional, european și global, in scopul satisfacerii nevoii de competenta a mediului societal. Se ofera o pregatire solidă pentru o cariera de cercetare in domeniul IRMSSM.

	Obiectivele programului de studii
	Stimularea calitatii si competentei in invatamantul universitar si in cercetare; Dobandirea cunostintelor fundamentale necesare utilizarii terminologiei specifice proiectarii experimentelor, precum si abilitatile necesare conceperii, analizei si interpretarii pe baze statistice a rezultatelor experimentale obtinute în urma realizarii acestor categorii de experimente; Dezvoltarea activitatilor de analiza sistematica a procedeelor de selectie a echipamentelor recomandate ca optime pentru o aplicatie data; Insusirea unor cunostinte despre sistemele de sanatate si securitate in munca, formarea de deprinderi elementare de cercetare, experimentare si proiectare a planurilor de reducere a costurilor calitatii; Insusirea unor cunostinte despre managementul organizatiilor, formarea unor deprinderi elementare de cercetare, experimentare si proiectare a unei organizatii şi gestiune a activitatilor acesteia;


