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	Misiunea programului de studii
	Misiunea în plan didactic 
	Misiunea de bază a programului de master Hidrodinamica Maşinilor şi Sistemelor Hidromecanice este aceea de a forma ingineri cu competenţe deosebite prin aprofundarea studiilor de licenţă în domeniul Inginerie Mecanică, specializarea Maşini şi Sisteme Hidraulice şi Pneumatice. Formaţia de bază a specialistului este cea de inginer cu aprofundarea specializării  de Maşini şi Sisteme Hidraulice şi Pneumatice, absolventul putând funcţiona în cele mai diverse unităţi de cercetare, proiectare şi fabricaţie,   în institute de proiectare – cercetare, uzine constructoare de maşini , sectoare de montaj sau exploatare a sistemelor tehnice cu caracter hidromecanic, a sistemelor hidraulice de acţionare – automatizare, sau în construcţia echipamentelor hidromecanice pentru centrale hidro sau aero-electrice, sau chiar pentru protecţia mediului.  

	
	Misiunea în planul cercetării științifice
	Misiunea în planul ştiinţific a programului de master Hidrodinamica Maşinilor şi Sistemelor Hidromecanice este aceea de a dezvolta capacităţilor de cercetare ştiinţifică în domeniul Maşinilor hidraulice şi sistemelor hidromecanice. 
Această specializare de master oferă absolvenţilor săi cunoştinţe avansate în domeniul Ingineriei maşinilor hidraulice, o pregătire complementară şi competenţe de cercetare ştiinţifică, creând astfel perspectiva unei bune integrări în piaţa muncii. De asemenea, studiile de master în domeniul menţionat constituie o etapă pregătitoare pentru studii doctorale. Departamentul MMUT are în componenţă cadre didactice de prestigiu, a căror competenţă este recunoscută la nivel naţional şi internaţional, atestate să conducă doctorat în domeniul masterului propus, respectiv în domenii complementare acestuia.

	Obiectivele programului de studii
	Obiectivele principale constă în dezvoltarea unor abilităţi specifice în domeniul Inginerie Mecanica, caracteristice specialiştilor în Hidrodinamica Maşinilor şi Sistemelor Hidromecanice şi asigurate prin aprofundarea cunoştinţelor din domeniile studiilor de licenţă, dar şi în dezvoltarea capacităţilor de cercetare ştiinţifică bazate pe concepţii moderne, asistate de calculator.

Competenţele formative au în vedere aspectele cognitiv, practic-aplicativ precum şi de comunicare şi relaţionale, fiind structurate astfel:

- Hidrodinamică şi metode de simulare, măsurare, monitorizare şi analiza a curgerii în sistemele hidrodinamice
- Procesarea materialelor utilizate în construcţia maşini şi sistemelor hidromecanice

- Bazele calculului maşinilor şi sistemelor de acţionare şi transport a fluidelor
- Funcţionarea, construcţia şi  proiectarea turbomaşinilor şi echipamentelor hidromecanice

- Exploatarea optimizată energetic şi cavitaţional a maşinilor şi sistemelor hidraulice

- Capacităţi de cercetare ştiinţifica în domeniu

Specializarea de master Hidrodinamica Maşinilor şi Sistemelor Hidromecanice are ca şi  rol important formarea deprinderilor tehnico-economice necesare pentru realizarea unei proiectări şi realizarea tehnologiilor de prelucrare în domeniul maşinilor şi sistemelor hidromecanice  pe criterii de eficienţă tehnico-economică. În acelaşi timp se acordă o atenţie deosebită şi părţii de expertizare tehnico-economică, de audit financiar  şi evaluare, abordându-se în acelaşi timp şi noţiunile de analiză matematică  avansată necesare pentru  o evaluare şi audit corect. Tematica abordată in cadrul disciplinelor este de interes general, dar şi specific  de proiectare, execuţie, fabricaţie a maşinilor hidraulice şi sistemelor hidromecanice. De interes general deoarece inginerului  mecanic  îi sunt prezentate noţiunile de analiză economică de proiectare şi execuţia unui produs, subansamblu sau instalaţie, simultan cu noţiunile de expertizare tehnică şi economică  şi nu în ultimul rând sunt analizate şi prezentate noţiunile de proiectare 2D, 3 D, şi  simulare utilizând programe speciale şi realizarea programelor de execuţie şi analiza economică  necesare procesului de execuţie a reperelor şi subansamblurilor. 

Obiective strategice ale specializării de master Hidrodinamica Maşinilor şi Sistemelor Hidromecanice sunt direcţionate spre formarea de specialişti pentru:

- concepţia, dezvoltarea şi exploatarea maşinilor şi sistemelor hidromecanice
- implementarea acestor maşini în sistemul hidroenergetic şi de exploatare a echipamentelor hidromecanice
- expertize, consultanţă tehnică, service în probleme legate de echipamente şi sisteme  hidromecanice


