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	Misiunea programului de studii
	Misiunea în plan didactic 
	Creşterea şi îmbunătăţirea continuă a performanţelor unei organizaţii depind în foarte mare măsură de modul în care se asigură un management adecvat al resurselor tehnico-economice atât în domeniul proiectării cât şi în cel de execuţie a acestora. Misiunea specializării de Master: INGINERIA SISTEMELOR DE PROPULSIE PENTRU AUTOVEHICULE este o misiune didactică şi de cercetare şi anume de asigurarea în continuare a aprofundării cunoştinţelor în domeniul autovehiculelor rutiere. Formaţia de baza a specialistului este cea de inginer cu aprofundarea specializării de Autovehicule Rutiere, absolventul putând funcţiona în cele mai diverse unităţi de cercetare, proiectare şi fabricaţie autovehicule şi componente, în institute de proiectare – cercetare, societăţi de transport, service-uri şi reprezentaţe tehnice auto sau chiar pentru protecţia mediului. 
Specializarea oferă cunoştinţe avansate privind construcţia şi calculele necesare dimensionării şi verificării componentelor sistemelor de propulsie şi auxiliare in faza de proiectare şi executie, a elementelor de proiectare avansată utilizând programe de CAD adecvate, cunostinte despre metodele si pasii privind omologarea echipamentelor necesare industrie auto, precum si cunostinte despre posibilitatile de micsorare a poluarii, modelarea si optimizarea functionarii autovehiculelor, respectiv de diagnosticare, expertiză si evaluare a autovehiculelor. La acestea se adaugă unele discipline sau părţi ale unor discipline care permit angajarea specialistului în următoarele domenii de activitate: 

· Proiectarea, fabricaţia, montajul echipamentelor de propulsie pentru autovehicule

· Cercetarea, proiectarea, fabricaţia, exploatarea şi reparaţia echipamentelor de propulsie şi auxiliare al autovehiculelor 

· Proiectarea şi modelarea echipamentelor de propulsie;

· Diagnosticarea echipamentelor depropulsie si transmisie al autovehiculelor

· Întocmirea de programe de calcul si modelare a comportarii dinamice a autovehiculelor

· Cunoasterea si exploatarea sistemelor alternative de propulsie;

· Expertizarea autovehiculelor si reconstructia accidentelor rutiere;

· Elemente de analiza numerica si prelucrare a datelor achiziţionate;



	
	Misiunea în planul cercetării ştiinţifice
	Universitatea „Politehnica” din Timişoara are la baza întregii sale activităţi un model de învăţare bazat pe cercetare. Universitatea are o strategie pe termen lung şi programe pe termen mediu şi scurt care se referă la obiectivele, proiectele şi rezultatele aşteptate ale cercetării, precum şi la resursele de realizare. Strategia pe termen lung şi programele pe termen mediu şi scurt privind cercetarea sunt adoptate de Senat şi Consiliile facultăţilor, odată cu specificarea practicilor de obţinere şi de alocare a resurselor şi a modalităţilor de valorificare a acestora. Pentru domeniul Ingineria Autovehiculelor/Autovehicule Rutiere, colectivul de specialişti se preocupă permanent de creşterea numărului şi a valorii contractelor de cercetare angajate şi doreşte permanent o valorificare cât mai bună a rezultatelor acestei activităţi. 


