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	Misiunea în plan didactic 
	Misiunea de bază a Programului de master de aprofundare a domeniului de licență „TEHNICI AVANSATE IN TRANSPORTUL RUTIER”  este aceea de a forma ingineri cu competențe cognitive  si funcțional-operative prin aprofundarea studiilor de licență în specializarea aferentă domeniului Ingineria transporturilor cu atenție specială pentru transporturile rutiere respectiv cele conexe acolo unde sistemul prin natura lucrurilor funcționează ca un sistem multimodal (cum este cazul sistemelor de transport urbane în orașele mari şi foarte mari, sau al implementării sistemelor inteligente in transporturi).

Cursurile din cadrul specializării de Master „TEHNICI AVANSATE ÎN TRANSPORTUL RUTIER” vor oferi absolvenților cunoștințe aprofundate şi abilități necesare pentru a înțelege corelațiile complexe dintre activitățile umane, activitățile economice şi societatea care generează deplasările, pentru a înțelege modul în care fluxurile de vehicule şi de persoane se comportă într-o rețea, respectiv modul în care se pot modela fluxurile. Absolvenții vor fi capabili de a planifica, proiecta, opera şi administra un sistem modern de transport care să corespundă cerințelor complexe prezentate mai sus. Studenții vor învăța să planifice funcționarea şi să proiecteze elementele unui sistem modern de transport, să mențină în funcție şi să administreze eficient un sistem de transport inter-modal şi multi-modal integrat. Să deruleze procesul de management cotidian al sistemului, utilizând atât metode tradiționale de control şi dirijare a traficului cât şi sisteme moderne bazate pe sisteme inteligente de transport (ITS).

Prin aceasta, programul de specializare master se încadrează în misiunea Universității „Politehnica” din Timișoara: formare inițială şi permanentă la nivel universitar şi postuniversitar în domenii inginerești, interdisciplinare şi complementare.

	
	Misiunea în planul cercetării științifice
	 Se urmărește dezvoltarea capacităților de cercetare științifică, inclusiv prin participarea la unele proiecte de cercetare în anumite ramuri ale domeniul Ingineriei transporturilor.  Printre altele se urmărește cunoașterea și aplicarea metodelor și tehnicilor avansate de cercetare în următoarele direcții:
· Elaborarea și utilizarea metodelor de modelare a deplasărilor urbane, peri-urbane și regionale (ale vehiculelor și persoanelor) și asigurarea planificării traficului rutier urban, interurban, regional si național în spiritul unei dezvoltării durabile. 

· Utilizarea unor metode de modelare macro-scopice.
· Organizarea transportului public de persoane  in corelație cu  traficul rutier general in zone urbane si regionale,  in vederea creșterii eficientei sistemelor de transport rutier, reducerii poluării chimice și fonice a mediului și a asigurării unei dezvoltări durabile.
· Modelarea de fluxuri de trafic prin metode micro- și mezo-scopice.

· Studii privind poluarea mediului înconjurător datorat funcționării sistemelor de transport rutier.

· Conceperea si implementarea de arhitecturi ale sistemelor inteligente de transport rutier (ITS);
· Creșterea confortului, a siguranței  si a securității in transportul rutier, inclusiv prin studii privind analiza detaliată și reconstituirea accidentelor rutiere.

	Obiectivele programului de studii
	Obiectivele principale ale programului de master constau în dezvoltarea unor capacitati cognitive, abilităţi tehnice intelectuale si deprinderi practice specifice INGINERIEI TRANSPORTULUI RUTIER, dar si a celor economice, necesare proceselor de planificare si implementare a sistemelor de transport rutier in conformitate cu criteriile de eficacitate, eficienţă tehnico-economică şi de dezvoltare durabilă. Se urmăreşte  aprofundarea cunoştinţelor din domeniul studiilor de licenţă, dar şi dezvoltarea capacităţilor de cercetare ştiinţifică, bazate pe concepte moderne, şi metode asistate de calculator cu referiri directe şi la aplicaţii specifice transporturilor. Se au în vedere toate capitolele specifice domeniului de licenţă începând cu competenţele fundamentale definitorii pentru specializarea de inginerie. Viitorului inginer de transporturi i se vor prezenta noţiuni avansate necesare înţelegerii fenomenelor care au loc într-un sistem de transport rutier precum şi a factorilor care influenţează funcţionarea unui astfel de sistem având un marcat caracter stochastic. Studenţii vor face cunoştinţă cu metode moderne de modelare, simulare, planificare şi proiectare asistate de calculator folosind programe de aplicaţii speciale. 

Competenţele formative au în vedere aspectele cognitiv, practic-aplicativ precum şi de comunicare şi relaţionale, fiind structurate astfel:

Competenţele cognitive şi aplicative care vor fi dezvoltate se referă la:

· Cunoştinţe specifice domeniului ingineresc;

· Competenţe in modelarea si simularea avansată a proceselor de transport rutier;

· Competenţe în  utilizarea metodelor avansate privind organizarea, dirijarea si monitorizarea 
 sistemelor de transport/trafic rutier;

· Capabilităţi în managementul siguranţei rutiere şi a mediului.

Competenţele de comunicare şi de relaţionare se referă la:

· Capacitatea de diseminare a  rezultatelor studiilor  asupra modelării şi simulării avansate a proceselor din  tranportul rutier printre utilizatorii direct interesaţi şi avizaţi;

· Capacitatea de transmitere a informaţiilor şi deprinderilor la generaţiile succesive de elevi şi studenţi, respectiv la colegii mai tineri;

· Capacitatea de comunicare cu membrii nespecialişti ai comunităţii în care se derulează activităţile efectuate de inginerul de transport şi de trafic.
· Capacitatea de valorificare a serviciilor/produselor unui agent economic;

· Capacitatea de atragere a fondurilor de investiţii spre domeniul de interes.


