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În perioada 01-04 noiembrie 2023, cadre didactice şi studenţi ai colectivului de Autovehicule Rutiere au participat la a 33-a ediţie a Congresului Internaţional al Societăţii Inginerilor de Automobile din România (SIAR) - ESFA 2023 (Economicitatea, Securitatea și Fiabilitatea Autovehiculelor), organizat cu sprijinul Universităţii Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA din București. 

Echipa Facultății de Mecanică formată din studenții Sergiu FALUVEGI, anul IV - AR (premiul I la probele individuale ),  Andrei NICOLA, anul III - AR și  Marian Cristian MORA, anul III - AR, sub coordonarea As. Drd. Ing. Andrei Tiberiu  BORBOREAN, a obținut pemiul I la Concursul internaţional de Proiectare Asistată de Calculator  (CATIA - V5)"Prof. Dr. Ing. Constantin GHIULAI", organizat sub egida acestui Congres.

Felicitări echipei Facultății de Mecanică!
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Tin spatele succesului studentilor sta pregatirea coordonata de As. univ. drd. ing. Borboarean Andrei Tiberiu Felicitari! Suntem mandri cd ne-ati reprezentat!
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